

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №48» города Чебоксары Чувашской Республики

«Живая память поколений»

Кольцов Даниил Валерьевич
6Б класс

Тенюх Ольга Владиславовна
учитель русского языка и литературы

Чебоксары

Все меньше и меньше остается живых свидетелей самых трагических событий XX века – событий Великой Отечественной войны. Тем ценнее воспоминания их и их родственников. Мы много узнаем о той жестокой войне из книг, фильмов. Но ничто не сравнится со свидетельствами самих участников Второй мировой. И даже если уже нет в живых наших прадедов и прабабушек, прошедших испытания 1941-1945 годов, то осталась память об их подвигах в сердцах их потомков. Жива эта память и в нашей семье.

После того, как первый раз я увидел все тридцать медалей моего прадедушки, Адамова Василия Петровича, я очень удивился, потому что этот смелый солдат - мой близкий родственник. Я всегда горжусь тем, что у меня был такой сильный и храбрый прадедушка.

Когда началась Великая Отечественная война, моего прадедушку призвали в армию. Его сначала, как и всех, обучали воевать. Учения проходили быстро, ведь нужно было отправляться на защиту своей страны, которая находилась в опасности. И очень скоро боец Адамов в составе своего полка уже оборонял город. Во время обороны наши войска подвергались сильному артобстрелу. Помогали врагу и самолеты. Немцы пытались прорвать оборону. В полку моего прадеда было две тысячи солдат, а немцев в четыре раза больше. Русские удержали город, благодаря храбрости солдат, но к концу сражения в советских войсках осталось в живых чуть более сотни солдат.

Мой прадедушка был сапёром. После немецкой бомбежки один снаряд не взорвался, и отряд сапёров, в том числе и мой прадедушка, пошел разминировать этот самый снаряд, который бойцы стали отодвигать на безопасное расстояние. К бойцам подошёл офицер и сказал: «Почему так медленно?» Начал толкать снаряд ногой один. Когда офицер протолкнул снаряд на двадцать метров, прогремел взрыв, который убил прадедушкиного командира.

Эту историю я узнал от своего отца, который слышал ее от своего отца. И я буду хранить память о прадеде и буду рассказывать о его подвигах своим детям, чтобы они, как и я, гордились своим смелым предком. Прошло много времени, и мы уже не можем назвать город, который оборонял мой дед. Но это и неважно. Ведь подобные истории происходили со всеми участниками Великой Отечественной войны, которые защищали наши русские города. Я надеюсь, что во мне течет кровь смелого бойца, который не струсит перед врагом, если придется с ним столкнуться. Но очень хочется верить, что страшные события той войны не повторятся.

Я уважаю всех русских бойцов. Они защищали нашу Родину. Ежегодно девятого мая мы с родителями идем на залив, чтобы увидеть Парад, посвященный Дню Победы. Мы всегда будем помнить защитников нашей великой страны!